



ORGANIZAȚIILE U.T.C. ÎN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

Ne-am obișnuit ca vorbind despre acțiunea celor 3 R. a... această să ne fie prezentată cu o activitate cu statut de campanie...

rilor prime reprezintă o activitate de sine stătătoare, strins legată de aspectul pregătirii profesionale de muncă în care tinerii înțeleg că de utilă este această acțiune pentru economia națională...

în vigoare pentru înscrierea la cursurile de policalificare. În acest sens trebuie să intensificăm discuțiile personale cu fiecare dintre ei. Birourile organizațiilor, șapte la număr, sînt constiente de această sarcină cu caracter permanent...

lor, cum ar fi modernizarea instalației de ventilație filtru unu și îmbunătățirea acționării electrice. Mergînd în interiorul secțiilor de producție am stat de vorbă cu citiva tineri uteciști despre modul în care aceștia își aduc contribuția la îndeplinirea la un nivel calitativ superior a sarcinilor ce le revin.

ÎN CENTRUL ATENȚIEI — SPORIREA CALITĂȚII MUNCII

Desul de numeroasă, reprezentînd aproximativ 40 la sută din totalul personalului muncitorilor, organizația U.T.C. din întreprinderi asigură în centrul activității sale toamă sporirea permanentă a calității muncii și a proceselor tehnologice din activitatea de bază...

bază: topitori și metalurgiști, punîndu-se un accent deosebit pe latura practică, constructivă a activităților menționate. Acestea se împletesc cu diverse cursuri de policalificare în meseriile de electrician și lacătus...

la acest loc de muncă este acela de a supraveghea și verifica în permanență fluxul tehnologic de lucru a tubului de wolfram recuperate cu soluție de cauciu. Granulația și curgerea trebuie să fie bune pentru ca în caz contrar acestea afectează produsul finit...

LILIANA NIȚESCU
În cele din urmă, dintr-o localitate din Bărăgan sosi o scrisoare. Confruntările dăduse rezultate pozitive. Radu fusese găsit. Era elev la o școală profesională, pregătindu-se pentru a fi tractorist.

Festivalul național „Cîntarea României“ DE CE FACEM FOLCLOR LA SFÎRȘITUL SECOLULUI XX

Cu două întrebări îi poți încuia pe artiștii amatori care fac parte dintr-un ansamblu folcloric: sînt întrebări gîndite în funcție de vîrsta lor. Pe cei care au trecut de maturitate îl poți pune pe gînduri așa: „Trăiti la sat, v-ați născut jucînd în horă și cîntînd la sezoane, folclorul face parte din ființa dumneavoastră...“

Vase Emailate Sighisoara în cămin. Răspunde simplu, fără să ezite: „Din plăcere“. De loc, ea e de la Blaj, însă zona folclorică e aceeași, zona Tirnovei...

Magdalena Tenea (a venit în ansamblu după ce s-a pensionat, e de o vîrstă înaintată contagioasă și, la paradă, vocea ei se aude distinct). „Că simțim cum trăim. Sîntem români și trebuie să ne ținem datina, și purtul și legea. Dacă nu le-am ține noi, cine altcineva? Mai ales obiceiurile bătrîniștii le aducem pe scenă, că noi pe-astea le scutem la iverală.“

DEBUTUL STAGIUNII MUZICALE

Luna septembrie marchează și debutul stagiunii simfonice și camerale de toamnă, instituțiile de profil din Capitală și din țară oferind concertele și recitaluri instrumentale cu lucrări reprezentative din literatura muzicală românească și universală...

Marea proprietate socialistă din agricultură

(Urmara din pag. 1)
lor să traducă neabătut în practică obiectivele prefugurate cu stralucire în documentele programatice pentru Congresul al XIV-lea al partidului. Iar puterea lor e a înfăptui aceste obiective este îngemănată în chip firesc cu puterea agriculturii noastre socialiste...

PEDAGOGIA faptului de viață

REGĂSIREA

Toate zilele păreau că trec la fel, urmîndu-și cursul lor firesc. În fiecare dimineață, Gina se scula la ora șapte, se spăla și se îmbrăca, își bea în fugă ceaiul pregătît de mama ei...

LILIANA NIȚESCU

Într-o zi, după multe luni de zile, Radu sună la usa părinților adoptivi ai Ginei. Care îi deschide ușa fu chiar sora lui. Pe fața ei se putea citi mirare, surprindere, bucurie și încă ceva: jericire!

● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE PENTRU TINERET ● PUBLICITATE PENTRU TINERET ●

Advertisement for school uniforms featuring a girl in a uniform and the text 'Un nou an școlar, o nouă uniformă!'.

Advertisement for vacuum cleaners featuring an illustration of a vacuum cleaner and the text 'ASPIRATOARELE DE PRAF: AP.10, AP.10E, AP.20S, AP.21'.

Advertisement for vacuum cleaners featuring an illustration of a vacuum cleaner and the text 'AP 10 și AP 10 E prezintă în dotare și un indicator de umplere a sacului...'.

TELEGRAMĂ

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

secretar general al Partidului Comunist Român președintele Republicii Socialiste România

Vă mulțumesc în mod sincer pentru mesajul de felicitare pe care îl binevoiți să mi-l adresați cu ocazia sărbătorii naționale a Republicii Populare Congo.

General de armată DENIS SASSOU NGUËSSO președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii președintele Republicii Populare Congo

AGENDA

Cu prilejul celei de-a 45-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria...

secretar al C.C. al U.T.C., miniștri, adjuncți de șefi de secție la C.C. al P.C.R., reprezentanți ai conducerii unor organizații de masă și obștești...

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Federative a Braziliei, ambasadorul acestei țări la București, Milton Bezerra Cabral...

Au fost prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră.

Sosirea în Capitală a tovarășului Najibullah,

secretar general al Comitetului Central al Partidului Democratice al Poporului din Afganistan, președintele Republicii Afganistan

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

pea, înaltul oaspete a fost întâmpinat de tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat...

Vizita delegației parlamentare din R. P. Mongolă

Tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, s-a întâlnit, joi, cu delegația parlamentară din Republica Populară Mongolă...

buna cunoaștere și întărire a prieteniei dintre popoarele și țările noastre...

Delegația Marii Adunări Naționale a oferit un dar în onoarea delegației Marii Adunări Populare al R.P. Mongole.

In aceeași zi, Biroul Marii Adunări Naționale a oferit un dar în onoarea delegației Marii Adunări Populare al R.P. Mongole.

Adunare festivă organizată cu prilejul celei de-a 45-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria

Cu prilejul celei de-a 45-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria, joi, a avut loc, în Capitală, o adunare festivă...

al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgarie...

nist Român militează consecvent pentru dezvoltarea largă a relațiilor cu toate partidele comuniste și muncitorești...

Subliniind că anul acesta, la 23 August, poporul român a sărbătorit împlinirea a 45 de ani de la victoria revoluției de eliberare socială și națională...

După ce au fost înfățișate marile izbiri ale poporului român în anul construcției socialiste...

Relevind colaborarea dintre Republica Populară Bulgaria și Republica Socialistă România...

In încheiere, Tvetan Nikolov a exprimat satisfacția față de dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare bulgaro-române...

Au luat parte membri ai Ambasadei Republicii Populare Bulgaria în țara noastră.

Realizări pe măsura investiției (Urmare din pag. 1)

totusi că ele nu lipsesc cu desăvîrșire la I.A.S. Zimnicele. Dacă în timp nu sînt probleme cu transportul...

M. ȘTEFAN

Cheltuieli materiale mai mici

(Urmare din pag. 1)

se va aplica un flux tehnologic în rotație cu rotoor de uleanoare integrate între două masini...

V. NEAGOE

24 de ani din tineretea unui municipiu

(Urmare din pag. 1)

dăpune la această oră de 84 de biblioteci în întreprindere și uzăzăbinte de cultură...

GABRIELA HUREZEAN

SORIN OVIDIU BALAN

ÎN TELEGRAME ADRESATE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Oamenii muncii din agricultură raportează încheierea recoltării unor culturi și obținerea de producții mari la hectar

La porumb

IN JUDEȚUL CONSTANȚA

Cooperativa Agricolă de Producție Mangalia — 28 000 kg la hectar

La floarea-soarelui

IN JUDEȚUL TIMIȘ

Întreprinderea Agricolă de Stat Becheerecul Mic — 6 120 kg la hectar

IN JUDEȚUL IAȘI

Cooperativa Agricolă de Producție Mănești — 5 842 kg la hectar

IN JUDEȚUL GORJ

Întreprinderea Agricolă de Stat Tigru Jiu — 5 300 kg la hectar

La cartofii de toamnă

IN JUDEȚUL MEHEDINȚI

Cooperativa Agricolă de Producție Roșova — 63 750 kg la hectar

Cooperativa Agricolă de Producție Pâtele — 63 570 kg la hectar

Unitați cu producții mari la hectar

ducție Obirșia de Cimp — 63 510 kg la hectar

Cooperativa Agricolă de Producție Vinju Mare — 62 110 kg la hectar

IN JUDEȚUL GIURGIU

Cooperativa Agricolă de Producție Hotarele — 62 500 kg la hectar

IN JUDEȚUL DÎMBOVIȚA

Cooperativa Agricolă de Producție Mănești — 62 100 kg la hectar

IN JUDEȚUL OLT

Cooperativa Agricolă de Producție Pleșoia — 61 322 kg la hectar

IN JUDEȚUL IALOMIȚA

Cooperativa Agricolă de Producție Mișești — 61 319 kg la hectar

IN JUDEȚUL IAȘI

Cooperativa Agricolă de Producție Bivolari — 61 152 kg la hectar

La sfecla de zahăr

IN JUDEȚUL GIURGIU

Cooperativa Agricolă de

IN JUDEȚUL CONSTANȚA

Cooperativa Agricolă de Producție Mereni — 5 500 kg la hectar

IN JUDEȚUL IALOMIȚA

Cooperativa Agricolă de Producție Ștefănești — 5 435 kg la hectar

Cooperativa Agricolă de Producție Tândărei — 5 370 kg la hectar

IN JUDEȚUL MEHEDINȚI

Cooperativa Agricolă de Producție Salcia — 86 640 kg la hectar

Cooperativa Agricolă de Producție Cloroboreni — 86 500 kg la hectar

Cooperativa Agricolă de Producție Pâtele — 63 570 kg la hectar

Cooperativa Agricolă de Producție Jiana — 82 501 kg la hectar

La soia IN SECTORUL AGRICOL ILFOV

Cooperativa Agricolă de Producție Chitila — 6 083 kg la hectar

Principalul educator — munca

Cel puțin trei generații înaintea lui s-au învârtit cu lemnul. Tatăl a lucrat ca inginer silvic, bunicii au fost fie simplari, fie silvicultori.

Brasov unde a intrat cu o medie foarte mare. Am avut profesori excepționali — își aminteste inginerul Cornel Gheorghiu...

Căldura secretă a lemnului

Deși meditez mult asupra acestui subiect, încă n-am reușit să descopăr ceva cu adevărat demn de luat aminte.

În acest moment, în România, nu s-a dat în lătură nici de la partea scrisă, de la munca de control al calității și nu s-a scapat nici sectorul aprovizionării...

Asăzi, inginerul Cornel Gheorghiu este șeful Secției



Foto: MIHAI CUCU

Marea sărbătoare națională a poporului coreean prieten

Lucrările Conferinței la nivel înalt a țărilor nealiniate

BELGRAD 7 (Agerpres) — C. Tintea transmite: Asigurarea păcii și securității internaționale, realizarea dezarmării, soluționarea problemelor economice mondiale...

Acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

NEW DELHI 7 (Agerpres) — La New Delhi s-au desfășurat lucrările unui seminar internațional pe tema „Pacea și unitatea în Asia”...

Se împlinește la 9 Septembrie 41 de ani de la proclamarea Republicii Populare Democratice Coreene...

Miscarea de nealinieră — s-a relevat — trebuie să acționeze cu hotărâre, în vederea asigurării instaurării unei noi ordini internaționale...

ORIENTUL MIJLOCIU

RIAD 7 (Agerpres) — Clima-ria a devenit favorabilă reluării de către Comitetul tripartit pentru Liban al Ligii Arabe...

Caracterul tot mai rodnic al relațiilor de prietenie și colaborare româno-coreene pune în evidență rolul determinant pe care îl au în această evoluție...

Phenian — Efigii ale frumosului și vocației constructive

Arhitectura mai veche sau mai nouă a fiecărei metropole se distinge mai todeauna printr-o construcție-simbol...

Existența unor focare de criză în Orientul Mijlociu reprezintă o amenințare pentru pacea în regiune și în întreaga lume...

Olanda: Rezultatele alegerilor legislative anticipate

HAGA 7 (Agerpres) — La Haga au fost date publicității rezultatele oficiale definitive ale alegerilor legislative anticipate...



De octombrie, cind soarele scânteie din chingile sale nevăzute și odihnea discul incins pe luciul răcoros al apei...

Situația din Peninsula Coreeană s-a agravat, nu s-a îmbunătățit. Consiliul Administrativ al R.P.D. Coreene...

PE SCURT

- GUVERNUL SUDANULUI a hotărât crearea unui Comitet mixt, din civilii și militari...
● PRIMUL-MINISTRU AL JAPONIEI, Toshiki Kaifu, și-a încheiat vizita efectuată în Mexic...

De aceea se ascunde privirea de la orice înălțime este metroul. Căstăi cale de transport subterană coreeană...

Referindu-se la situația din Liban, ministrul iranian a apreciat că rezolvarea a ceea ce rămâne din retragerea forțelor israeliene din ocupate, creându-se, astfel, condiții pentru ca actualul sistem politic din țară să corespundă dorinței majorității a poporului libanez...

Ziua internațională a alfabetizării

Cînd, în urmă cu 24 de ani, Congresul mondial împotriva analfabetismului hotărîa că în fiecare an să se marcheze în 12 septembrie „Ziua internațională a alfabetizării”...

Analizând această sporescă. Analizând această sporescă. Analizând această sporescă. Analizând această sporescă...

CAPRICILE VREMI

WASHINGTON 7 (Agerpres) — Coasta de est a Statelor Unite ale Americii este puternic afectată de uraganul „Gabrielle”...

Agendă cosmică

MOSCOVA 7 (Agerpres) — Cosmonauții sovietici Aleksandr Viktorovici și Aleksandr Serebrov își continuă zborul la bordul navei cosmice „Sotuz T-33”...